

Красная газета Кузбасса

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА II

ОРГАН ПОЛИТОДЕЛА КУЗНЕЦКОЙ МТС
Сталинский район, Зап.-Сибирский край

6 НОЯБРЯ № 95 (115) 9134 г.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ
17-Я ГОДОВЩИНА
ОКТЯБРЬСКОЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ В СССР!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ
ВО ВСЕМ МИРЕ!

Крестьяне поступили правильно, поддержав Октябрьскую революцию

С Октябрьской революции начался переход на новый путь, на путь колхозов. Он развернулся с новой силой лишь года три тому назад потому, что только к этому времени оказались во всей широте хозяйственные результаты Октябрьской революции, только к этому времени удалось двинуть вперед индустриализацию страны.

История народов знает немало революций. Они отличаются от Октябрьской революции, тем что все они были одновременными революциями. Сменялась одна форма эксплуатации трудящихся другой формой эксплуатации, но сама эксплуатация оставалась. Сменялись одни эксплуататоры и угнетатели другими эксплуататорами и угнетателями, но сами эксплуататоры и угнетатели оставались. Только Октябрьская революция поставила себе цель — уничтожить всякую эксплуатацию и либерализовать всех и всяких эксплуататоров и угнетателей.

Революция рабов ликвидировала рабовладельцев и отменила рабовладельческую форму эксплуатации трудящихся. Но вместо них она поставила крепостников и крепостническую форму эксплуатации трудящихся. Одни эксплуататоры сменились другими эксплуататорами. При работе «закон» разрешал рабовладельцам убивать рабов. При крепостных порядках «закон» разрешал крепостникам «только» продавать крепостных.

Революция крепостных крестьян ликвидировала крепостников и отменила крепостническую форму эксплуатации. Но она поставила вместо них капиталистов и помещиков, капиталистическую и помещичью форму эксплуатации трудящихся. Одни эксплуататоры сменились другими эксплуататорами. При крепостных порядках «закон» разрешает предовать крепостных. При капиталистических порядках «закон» разрешает «только» обрекать трудящихся на безработицу и обнищание, на разорение и голодную смерть.

Только наша советская революция, только наша Октябрьская революция поставила вопрос так, чтобы не менять одних эксплуататоров на других, не менять одну форму эксплуатации на другую, — а искоренить всякую эксплуатацию, искоренить всех и всяких эксплуататоров, всех и всяких бояреев и угнетателей, и старых и новых. (Продолжительные аплодисменты.)

Вот почему Октябрьская революция является предварительным условием и необходимой предпосылкой для перехода крестьян на новый, колхозный путь.

Правильно ли поступили крестьяне, поддержав Октябрьскую революцию? Да, они поступили правильно. Они поступали правильно, так как Октябрь

(Из речи тов. СТАЛИНА на первом Всесоюзном съезде колхозников-ударников)



ская революция помогла им смахнуть с плеч помещиков и капиталистов, ростовщиков и кулаков, буржуазии и спекулянтов.

Но это только одна сторона вопроса. Прогнать угнетателей, прогнать помещиков и капиталистов, обуздать кулаков и спекулянтов, — это очень хорошо. Но этого мало. Для того, чтобы окончательно освободиться от старых пут, для этого недостаточно одного лишь разгрома эксплуататоров. Для этого нужно еще построить новую жизнь, построить такую жизнь, которая бы давала возможность трудящемуся крестьянину улучшить свое материальное и культурное положение и подниматься вверх изо дня в день, из года в год. Для этого надо поставить новый строй в деревне, колхозный строй. В этом другая сторона вопроса.

Чем отличается старый строй от нового, колхозного строя?

При старом строе крестьяне работали

ли в одиночку, работали, старыми деревскими способами, старыми орудиями труда, работали на помещиков и капиталистов, на кулаков и спекулянтов, работали живя в проголодь и обогащая других. При новом, колхозном строе, крестьяне работают сообща, артелью, работают при помощи новых орудий — тракторов и сельхозмашин, работают на себя и на свои колхозы, живут без капиталистов и помещиков, без кулаков и спекулянтов, работают для того, чтобы изо дня в день улучшать свое материальное и культурное положение. Там, при старом строе, правительство буржуазное и поддерживало оно богатеев против трудающихя крестьян. Здесь, при новом, колхозном строе, правительство рабоче-крестьянское и поддерживает оно рабочих и крестьян против всех и всяких богатеев. Старый строй ведет к капитализму. Новый строй — к социализму.

Обеспечить скоту теплую, сытую зимовку

Июньскийplenум Центрального Комитета партии в решении «Об улучшении и развитии животноводства» подчеркнул исключительную важность осени этого года для всего дела съхраниния молодняка и хорошего проведения зимовки.

Пленум ЦК так же дал твердую директиву о развитии колхозных животноводческих товарных ферм.

Зима наступила и в ряде колхозов подготовка к зиме не утешительна. Так например в колхозе «Большевик» скотный двор, начатый строительством в 1932 году, до сего дня не достроен. Такое же положение и в колхозе «Новый путь» (Сосновка).

Где будет зимовать скот? На этот вопрос руководители этих колхозов и заводов МТФ ответа дать не могут, так как у них существует вредная теория очередности «спачала за кончим полевые работы, а потом возьмемся за животноводство». В результате этого скот оказался под открытым небом.

Сейчас начался отел, а телят девять некуда — нет телятников. И в «Новом пути» (Сосновка) решили поместить трех телят в... коридор колхоза и от скверного ухода (грязь, сырость) телята заболели.

В колхозе «Разведчик» все строительство скотного двора выразилось в копке ям для столбов.

Далее, не подвозятся корма в фермы и эти корма не переданы в распоряжение зав. МТФ. Не лучше обстоит дело с подготовкой к зиме скотных дворов в «Новом пути» (Торгай) и ряде других колхозов.

Руководителям колхозов и заводам МТФ надо немедленно достроить дворы, передать все корма зав. товарными фермами и обеспечить своевременную подвозку кормов.

Бездобразное положение с кадрами и большая текучесть этих кадров в животноводческих бригадах. Так например в «Сибтруженике» за 6 месяцев сменилось 7 зав. МТФ. Можно ли от этого ожидать хорошей работы на ферме? Ясно что нельзя.

Уровниловка в оплате труда и отсутствие премирования за хороший уход не заинтересовывает колхозников в лучшем уходе за скотом. Работники в животноводческих бригадах в большинстве своем избично неграмотны. Так например из 13 доярок, участвовавших 4 ноября на совещании по животноводству, оказалось: грамотных — 1, малограмотных — 4 и совершенно не грамотных — 8. Ясно, что безграмотные работники не могут овладеть техникой животноводства.

Необходимо руководителям колхозов принять немедленные меры к устранению этих недочетов: ликвидировать

Да здравствует ВКП(б) - божь и организатор победоносного строительства социализма!

Работая по молодежной brigade

Комсомольская организация колхоза «14 лет Октября» организовала молодежную brigаду из 10 человек, куда вошли: деярки, пастухи, кузнецы, работники детплеменадка и яслей.

11 октября в ночь brigада вышла на работу. Проведли весь хлеб, что намолотила дневная brigада, и ночью же вывозили в колхозный амбар, прибрали всю машину. И на утро без всякой задержки была снова пущена 4-х конная молотилка.

КОЛЧИН.

Свиньям теплую сытую зимовку

В колхозе им. Буденного нет хороших свинарников где бы можно оставить на зиму свиней. Свиньи находятся в очень тесной амбарушке. Зав. МТФ Кудрин очень мало заботится об этом.

Сейчас у нас только благодаря хорошей свинарки Воробьевой А. Е. сохрашается молодняк, которая очень хорошо следит за ними.

Тов. Кудрину нужно взяться за постройку свинарника, чтобы свиньи к зиме не остались в таком положении в каком они находятся сейчас.

БАБУХИН.

Трактористов скажать беспредельно

В колхозе «Новый путь» (Сосновка) кладовщик Козырев саботирует выдачу продуктов трактористам.

30 октября 1934 г. Козырев не выдал трактористам хлеб и трактористы разошлись по домам. Такой случай не единственный.

Правление колхоза должно учесть этот факт и недопускать велокиты со снабжением продуктами трактористов. Зоркий.

Мальчик должен учиться

В колхозе «Новая жизнь» был принят из детдома беспризорник Горбунов Навел, который сейчас ходит разувши и раздевши.

Правление говорили об этом видин раз, но оно пока отделяется обещаниями. Мальчик не имеет возможности учиться, так как не вечен выйти на улицу. Так же плохо и с питанием.

Нельзя дальше оставлять мальчика беспризорником. Его надо обеспечить одеждой, обувью и строить в школу. Колхозник.

(Окончание, начало смотри на обороте). Уровниловку в оплате труда, вместе в практику премирование за лучший уход за скотом, укомплектовать животноводческие brigады И НЕ ДОПУСКАТЬ ИХ СМЕНЫ БЕЗ РАЗРЕШЕНИЯ ПОЛИТОДЕЛА.

В развитии животноводства надо помнить указание тов. СТАЛИНА, что «дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники партийные и беспартийные, имея ввиду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая».



ДА ЗДРАВСТВУЕТ 17-Й ОКТЯБРЬ

СВОДКА о хлебозакупе по колхозам Кузнецкой МТС на 4 ноября

| Колхозы | Количество проданного хлеба в цнт. | Вывезено на заготовку в цнт. | Процент |
|----------------------|------------------------------------|------------------------------|----------|
| «Большевик» | 170 | 170 | 100 |
| «Новая жизнь» | 200 | 104 | 52 |
| «Трудовая» | 160 | 72 | 45 |
| «Красный командир» | 150 | 50 | 33,3 |
| «Сибтруженик» | 200 | 52 | 26 |
| «Разведчик» | 200 | 22 | 11 |
| «14 лет Октября» | 500 | — | — |
| «Пятилетка в 4 года» | 300 | — | — |
| Им. Блюхера | 200 | — | — |
| «1-е мая» | 120 | — | — |
| Им. Пар. коммуны | 110 | — | — |
| Им. Буденного | 55 | — | — |
| «Новый путь» (Сосн.) | 84 | — | — |
| | 2449 | 470 | 19 проц. |

Примерный brigadier

Колхоз «Новый путь» (Сосновка) находился весной этого года на кануне полевого brigады Шабалин Александр. Он умел без крика, шума подходил к каждому колхознику и организовал их на борьбу за лучшую и своевременную уборку хлебов. Никто из колхозников, кроме лодырей, на него не жалуется и дело шло в brigаде хорошо: поднялась дисциплина и производительность труда. Тов. Шабалин своей работой заслужил у колхозников доверие и уважение к себе. Именно это помогло нам в лучшем окончании уборочной компании.

Нужно отметить, что хорошо организован на уборку хлебов brigadier БЕССОНОВ.

Железя быть болтуном

Кандилов Григорий Сергеевич из комсомольского собрания 10 октября голосовал за то, чтобы помочь полевым brigадам в молотьбе. Когда же 11 октября стали в ночь работать, так он же

явился. Объяснил тем, что у него не было свободного времени. Время свободное, конечно, у него было, но он просто не хотел помочь. Земляк.

Борьба в Испании продолжается

Рабочие Астурии обратились ко всем рабочим Испании с таким письмом:

«Весь район находится в наших руках. Мы объявили республику рабочих, крестьян и солдат. Мы вооружили 100 тысяч человек и организовали ударный отряд в 10 тысяч человек. Фабрики, которые находятся в наших руках, вырабатывают для нас военное снаряжение. Пекарни работают день и ночь. Во вторник мы захватили оружейный завод в Овьедо и взяли 6 тысяч винтовок. Б тот же день мы после пятидневной осады заняли весь Овьедо. Затем там была объявлена власть рабочих и крестьян. Часть жандармов и гвардейцев сдалась. Про дажа алкогольных напитков запрещена.

После жестокого боя в Кампоманесе мы уничтожили колонну пулеметчиков, высланную против нас правительственные войсками из Леона.

Начиная с понедельника, нас все время бомбардируют с воздуха. Мы сбили пулеметным огнем два самолета.

Колонна генерала Очоа про никла в Авиес, обстреляла дома рабочих. Были расстреляны жены и дети всех известных революционеров. Захватив Авиес, войска не осмелились проникнуть во внутреннюю часть города. Женщины боролись, как героини, в первых рядах.

Мы освободили политических заключенных. В тюрьмах сейчас находятся капиталисты, которых мы держим в качестве заложников. Сдавшихся нам полицейских мы разоружили и заставляем их делать техническую работу, вроде ремонта, оружия и так далее.

Мы располагаем запасами и снаряжением, достаточными, чтобы продержаться три месяца. Мы знаем о положении в остальной Испании из радиосообщений. Тем не менее, даже если вы не сумеете помешать соединению всех сил против Астурии, мы не сдадимся».

Это письмо астурийских рабочих проливает свет на истинный размах и подлинный революционный характер событий в Астурии.